

淮安市洪泽区区长殷强:

# 以思想大解放引领洪泽发展高质量

## 解放思想大讨论

——江苏40位市县长的千字文



殷强

解放思想，是马克思主义活的灵魂，是新时代下推动经济社会发展的关键之举。洪泽作为江苏“年轻”的区份，面对新一轮思想解放的浪潮，必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在省市党委政府的坚强领导下，找准着力点，抓住关键点，在建设现代化湖滨生态旅游新城的征程上，争做解放思想的排头兵，争当高质量发展的主力军。

在解放思想中破解发展之困。过去，洪泽均量“长腿”掩盖了总量的“短腿”，但没有总量就没有形象，这是洪泽发展的现实之困。因此，做大经济总量、加速跨越赶超就是最大的解放思想。我们将秉持项目为王理念，把项目投入作为做大总量的支撑点、转型升级的突破口、后发争先的胜负手，聚焦投资强度、亩产税收、亩均产值、容积率等核心指标，主攻“三高一强”项目，争取每年新引进亿元项目50个，其中超50亿元项目2个、10亿元项目3个、超亿美元项目1个。每年新开工、新竣工投资超亿元项目分别达30个、25个，努力实现以项目带投资、用增量促聚变。

在解放思想中厚植发展优势。生态是洪泽的金字招牌，也是最大的发展优势。但如何将优势转化为胜势，是我们面临的最紧迫的课题，必须解放思想，练好内功，打好决胜全面小康“三大攻坚



洪泽湖文化广场 仲苏洪 摄

战”，增强发展的含金量和含绿量。我们将借力中央、省环保督察，更大力度地打好治气、治水和治土主动仗，扎实改善环境质量。同时，做好生态旅游文章，围绕全域旅游示范区创建，依托洪泽湖、白马湖等资源，重点推进华强方特、洪泽湖生态经济示范区综合开发等投资50亿元、100亿元项目，加快构建“两带两圈四镇”旅游格局。做好生态农业文章，实施“乡村振兴”战略目标，重点发展产业、产品、景观、生态“四好”农业，推广稻田养虾养蟹等种养新模式，做大做强绿色稻米、生态渔业等特色产业。

在解放思想中实现弯道超车。经过多年发展，洪泽经济社会取得了长足进步，但立足全省，我们仍处在追赶阶段。如何实现弯道超车，是解放思想中急需打破的困境。一方面壮大基础设施硬实力。高铁时代，高铁走向就是发展方向，我们将策应宁淮城际铁路，主动对接、超前谋划朱坝高铁商圈建设；加快融淮步伐，抓紧推进淮洪快速通道和城市轨道交通S1线规划建设。同时，积极筹建通用机场、洪泽新港等项目，真正打造水陆空铁立体交通体系。另一方面提升服务软环境，围绕“3550”改革目标，狠抓流程再造，保持开办企业平均办理时限全省最短的优势，着力打造简约、便民、阳光、高效的“洪泽样本”，以审批体制机制优势赢得创新创业的活力竞争优势。

未来40年，我最大的期待是：我们的环境更加美好、社会更加和谐、百姓生活更加幸福。



请用文明  
尺子丈量自己